
День знань – це особливе свято,
наповнене радістю, хвилюван

ням, надіями на нові звершення та
успіхи. «Добрий початок – половина
справи», – провіщає народна мудрість,
саме тому так важливо, як розпочнеться
новий навчальний рік. На урочистому
шикуванні з нагоди Дня знань у
Херсонській державній морській ака
демії все створювало атмосферу радос
ті, доброзичливості та взаємоповаги: і
святкова музика у виконанні духового
оркестру, і парадна форма курсантів, і
привітні усмішки викладачів. Той
емоційний заряд, який отримали у
День знань учасники і гості свята, до

поможе їм долати перешкоди та дося
гати високих результатів у навчанні
протягом усього року.

Формула видатного британського
мислителя Френсіса Бекона «знання –
це сила» сьогодні набуває особливої
актуальності, адже найважливішою
ознакою сучасної цивілізації є величез
ний попит на знання. Визнаючи ХХІ ст.
«століттям освіти», ЮНЕСКО акцентує
увагу та тому, що основою освіти має
бути система виховання, орієнтована
на самоцінність людини як унікаль
ності, на її творче ставлення до життя
та розумність, поєднану з розвинутою
культурою чуттєвості.

У Херсонській державній морській
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Шановні викладачі, співробітники,
курсанти, студенти та учні!

Від імені командування та проф
спілкового комітету щиро вітаю вас
із Днем знань і початком 2017–2018
навчального року!

Навчання – це не лише отримання
знань, це збереження традицій і
творчість, засвоєння передового досвіду
і власний науковий пошук. Сьогодні ми
святкуємо початок нового старту для
педагогів та їх вихованців, які в стінах

найстарішого морського навчального закладу України оволодіватимуть
непростою, але важливою і почесною професією моряка.

Від щирого серця бажаю всім міцного здоров’я, оптимізму і творчої
наснаги! Нехай справдяться всі наші сподівання, реалізуються
масштабні плани і найсміливіші починання!

Із повагою,
ректор ХДМА, професор Ходаковський В. Ф.
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академії урочистості за традицією від
крив керівник закладу професор
Володимир Федорович Ходаковський.
У своїй промові він зазначив: «Херсон
ська державна морська академія сьогодні
має визнання в усьому світі, вона має
найкращу тренажерну базу в Європі і
відповідно підготовлені педагогічні кадри.
Тому курсанти мають можливість отри
мати ґрунтовні знання і стати справж
німи фахівцями морської справи».

Ходаковський В. Ф. зауважив: «Наше
свято проходить у складний для академії
час. Усі були свідками намагання деяких
кіл створити певні проблеми у закладі.
Але завдяки Комітету Верховної Ради
України з питань освіти і науки та особи
сто Співаковському О. В., першому за
ступнику голови Комітету Верховної
Ради України з питань законодавчого
забезпечення правоохоронної діяльності
Паламарчуку М. П., голові Херсонської
обласної державної адміністрації Гордє
єву А. А. сьогодні проблемні питання
практично вирішені. Ми маємо підстави
подякувати нашим старшим товаришам,
які у скрутну годину допомогли колективу
академії відстояти право на майбутнє».
Ректор побажав усім присутнім успіхів
і закликав курсантів гідно нести пра
пор академії та бути достойними моря
ками, гордістю свого навчального
закладу й нашої країни.

У цей святковий день до академії
завітали народні депутати України, в.о.

голови Комітету Верховної Ради Украї
ни з питань науки і освіти Олександр
Володимирович Співаковський та
перший заступник голови Комітету
Верховної Ради України з питань зако
нодавчого забезпечення правоохорон
ної діяльності Микола Петрович Пала
марчук. Співаковський О. В. привітав
курсантів зі святом, схвалив вибір,
який вони зробили на користь ака
демії, побажав отримати професійні
компетентності, що дозволять їм плід
ною працею прославляти рідну дер
жаву.

Народний депутат розповів про
свою розмову з головою державного
концерну «Укроборонпром» Романо
вим Р. А., в ході якої вони дійшли
висновку про необхідність підтримки
кластерних відносин між роботодав
цями і навчальними закладами. Тієї ж
думки дотримується і Міністр інфра
структури України Омелян В. В., з
яким поділився своїми міркуваннями
на цю тему Романов Р. А. «Є законо
проект, що повинен повністю легалізува
ти ці відносини, – повідомив Співаков
ський О. В., – а це означає, що кожен
випускник буде мати гарантоване перше
робоче місце. Це і є мета вищої освіти в
Україні». Завершуючи свій виступ,
Олександр Володимирович зазначив:
«Ми завжди стояли і надалі будемо стоя
ти на захисті академії заради розвитку
Херсона, заради стабільності в Україні».

Народний депутат України, в.о. голови
Комітету ВРУ з питань науки

і освіти Співаковський О. В. виголошує
вітальну промову

Мати курсантапершокурсника Трушина В. Р.
висловлює подяку адміністрації та

професорськовикладацькому складу академії



Кожний навчальний рік є новим
стартом для педагогів, які не лише
передають учням знання та досвід, але
й допомагають їм побачити зв’язок на
вколишнього світу з людиною, її жит
тям, працею, талантом, творчістю.
Вітаючи курсантів, колег і гостей свята
з Днем знань, кандидат технічних наук,
завідувач кафедри експлуатації судно
вих енергетичних установок Володи
мир Петрович Савчук звернув увагу на
те, що професія моряка вимагає від лю
дини здатності швидко приймати
рішення, що неможливо без міцних
знань, професійних навичок та міцно
го здоров’я. Він підкреслив: «Вступ у
ХДМА – це інвестування у власне май
бутнє. Ми докладемо всіх зусиль, щоб дати
вихованцям знання, які вимагають робо
тодавці, і сподіваємося, що курсанти
знайдуть друзів не лише серед учнів, але й
серед викладачів».

На свято до ХДМА запроси
ли і батьків курсантів, адже
саме вони створюють атмосфе
ру любові, виховують у дітей
почуття самоповаги й упевне
ності. Вероніка Ростиславівна
Трушина, мати курсанта
першокурсника, у своєму ви
ступі зазначила: «Ви обрали
складну, але цікаву професію –
професію моряка, яка вимагає
дисципліни, відданості, ентузіаз
му. Ми, батьки, віримо у вас, а ви
завжди можете розраховувати на

нашу підтримку». Від імені всіх батьків
Вероніка Ростиславівна подякува
ла адміністрації та професорсько
викладацькому складу академії за мож
ливість навчати дітей в одному з най
кращих вищих навчальних закладів
України.

Курсант магістратури факультету
судноводіння, почесний голова Сту
дентської ради академії Владислав
Терентьєв звернувся до своїх молодших
товаришів з привітанням і порадою
набувати знання та брати участь у
суспільному житті академії, пам’ята
ючи про те, що щасливі роки курсант
ського життя швидкоплинні й непов
торні.

Святкування початку нового
навчального року в Морському

коледжі ХДМА також почалося урочи
стим шикуванням на плацу навчаль
ного корпусу № 4. Курсантів та їх
батьків, викладачів і гостей свята
привітали проректор з науково
методичної роботи ХДМА Андрій
Павлович Бень та начальник коледжу
Віктор Миколайович Гусєв. Знання – це
факел, що освітлює людині її життєвий
шлях, і немає нічого страшнішого для
людини, ніж блукання у темряві не
вігластва. Старші наставники вислови
ли сподівання, що першокурсники
виправдають їх великі надії.

Із закликом натхненно працювати
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Курсант магістратури факультету
судноводіння Владислав Терентьєв дає

поради молодшим товаришам

Виконання Державного Гімну України
курсантами ХДМА



та батьківським благословенням звер
нулася до курсантів мати першо
курсника Ольга Юріївна Кононова.
Привітав своїх друзів зі святом і голова
студентського самоврядування МК
Євген Кудзелько.

У День знань народжуються сміливі
надії та втілюються заповітні мрії. Кур
санти, які щойно вступили до закладу,
починають оволодівати професією,
важливою для процвітання рідної
країни і світового суспільства в цілому.
Це день великих планів та очікувань.

Прагненням досягти майстер
ності в обраній справі, бажан

ням зрозуміти закони, які панують
в оточуючому світі, були переповнені
серця учнів Професійноморського
ліцею ХДМА. Ліцеїстів привітали пер
ший проректор ХДМА, професор
Куликова Лілія Борисівна, в.о. директо
ра ПМЛ ХДМА Кухтіна Галина
Рудольфівна, заступник директора з
господарської частини Левківський
Роман Миколайович. Учням нагадали
історію створення навчального закла
ду, підкресливши, що всі структурні
підрозділи Херсонської державної мор
ської академії працюють у єдності,

адже головна стратегія навчання – це
співробітництво. Лише у взаєморо
зумінні курсантів і викладачів, адміні
страції та роботодавців народжуються
справжні фахівці.

У 2017 році до Херсонської дер
жавної морської академії та її

структурних підрозділів було зарахо
вано 2460 абітурієнтів, що на 1,7%
більше, ніж у 2016му році. Із них: до
ХДМА вступила 1481 особа (590 абіту
рієнтів на денну і 891 – на заочну фор
ми навчання); до Морського коледжу
ХДМА – 767 осіб (531 абітурієнт на
денну та 236 – на заочну форми
навчання). У Професійноморський
ліцей ХДМА було прийнято 212 осіб,
але набір продовжуватиметься до
1 жовтня 2017 року.

Метою освіти є створення умов для
творчої самореалізації кожного грома
дянина України, виховання людей,
здатних ефективно працювати та на
вчатися протягом життя, зберігати й
примножувати цінності національної
культури. Колектив ХДМА докладає
великих зусиль для реалізації освітніх
завдань. Сподіваємося, що нові вихо
ванці закладу стануть його гордістю і
окрасою.
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Учнів Професійноморського ліцею
зі святом вітає перший проректор ХДМА,

професор Куликова Л. Б.

Виступ начальника Морського коледжу
ХДМА Гусєва В. М.




